

Znak: CUWPK.342.16.2017

Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu
nr CUW.PK.342.16.2017

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr CUW.PK.342.16.2017 w trybie art. 4 pkt Pzp na: „Zakup paliw w 2018 roku”.

WYJAŚNIENIA - NR 2
do Zapytania cenowego

Centrum Usług Wspólnych Powiatu Kętrzyńskiego, działając w imieniu i na rzecz jednostek Powiatu Kętrzyńskiego w sprawie zadania pt. **Zakup paliw w 2018 roku** udziela wyjaśnień w następującym zakresie:

Pytanie/Wniosek 1:

Czy Zamawiający dopuszcza podpisanie umowy na wzorze BP? W załączeniu propozycja wzoru umowy z regulaminem.

Odpowiedź 1:

Prowadzący postępowanie nie dopuszcza wzoru umowy przedstawionego przez Wykonawcę, gdyż pomijane są tam istotne dla Zamawiających kwestie.

Zaznaczamy, że nie wszyscy Zamawiający występujący w postępowaniu są zainteresowani użytkowaniem kart paliwowych co odzwierciedlają dokumenty postępowania zaś przedmiotem zamówienia w gruncie rzeczy jest zakup paliwa a karta jest tylko narzędziem ułatwiającym stronom tą czynność.

W kwestii akceptacji ogólnych warunki sprzedaży i używania kart określonych przez Wykonawców a związanych z zakupem paliwa udzielono odpowiedzi w Wyjaśnieniach nr 1 (odpowiedź nr 10).

Pytanie/Wniosek 2:

BP nie proponuje rabatu % tylko rabat ilościowy (kwotowy) - czy Zamawiający dopuszcza taką formę rabatową?

Odpowiedź 2:

Prowadzący postępowanie podtrzymuje warunki zapytania cenowego.

Pytanie/Wniosek 3:

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę warunków płatności na 14dniowy cykl fakturowania (dwie faktury zbiorcze w miesiącu) oraz płatność odroczone na 14 dni od daty wystawienia faktury?

Odpowiedź 3:

Prowadzący postępowanie informuje, że w poruszonej kwestii udzielił odpowiedzi w Wyjaśnieniach nr 1 (odpowiedź nr 2 modyfikacja załącznika).

Pozostałe postanowienia zapytania cenowego pozostają bez zmian.

DYREKTOR
Centrum Usług Wspólnych
Powiatu Kętrzyńskiego
Marta Żylińska

Przygotowała: Izabela Dadoś